The Washington Chinese Post

吴亦凡、霍尊…明星接連"翻車

從吴亦凡、小S、霍尊,到張哲 瀚,近一個月來明星接連"翻車", 從流量頂端極速墜落。

最難熬的當屬各大品牌方以 及作品出品方,有苦説不出。明星 雖然能够帶來大量關注,但是其負 面行爲帶來的影響也被無限擴大。

資本方顯然也在尋找更多可 能性,如屈臣氏、麥當勞、歐萊雅、 花西子等都擁有自己的虛擬品牌 代言人,虚擬偶像已是一個主流方 向,且幾乎無"塌房"可能。

此外,阿裏、騰訊、字節跳動。 網易等大廠都布局了虛擬偶像的 賽道。鬥魚、虎牙平臺主播、抖音 KOL、B站UP主,也成爲了游戲廠 商進行營銷推廣的常客。據統計, B站每月有約4000多個虛擬主播 開播。

今年明星"塌房"尤其多 資本尋求更安全的選擇

娱樂圈翻車事件年年有,今年 尤其多

今年年初,鄭爽代孕弃養事件 被爆出,一時間各大品牌方紛紛與 其解約,官宣代言人合作10天不到 的PRADA火速與她分手,鄭爽主 演的4部待播劇播出時間更是遥遥

最近一個月,吴亦凡、霍尊、張 哲瀚先後出現負面事件,品牌方解 約速度加快,與他們劃清界限。吴 亦凡和張哲瀚更是連社交賬號都 被清空,徹底在娛樂圈"查無此

明星代言能够爲品牌帶來收 益,頂流明星的變現能力更是驚 人,但無形之中,明星與品牌商譽 深度綁定,風險太高。

根據《民法典》,如果雙方合同 有相關約定或者明星一方嚴重違 約,品牌方可以要求一定比例的違 約金。所以有業内人士向每經記 者透露,隨着近年來明星代言變得 更爲不可控,在代言或者拍攝前, 會考慮增加一定的"道德條款"

但資本方顯然也在尋找更多 可能性,如東京奧運會剛結束,小 米就官宣了代言人蘇炳添。回顧 小米此前的代言人,如吴秀波、吴 亦凡、陳羽凡等,運動員代言人明 顯安全得多,運動員所傳遞的正 面、勵志形象,也更受大衆認可。

除了運動員,虚擬偶像加入代 言的賽道,也不是一件新鮮事。如 屈臣氏、麥當勞、歐萊雅、花西子等 都擁有自己的虛擬代言人,虛擬偶 像已是一個主流方向,且幾乎無負 面事件的可能。

虚擬偶像過于完美,也遭用户 吐槽

虚擬偶像一詞最早出現于日 本,是指通過繪畫、動畫、CG等形 式制作,在虚擬場景或現實場景進 行偶像活動的不以實體形式存在 的人物形象。目前,虚擬偶像包括 了虚擬歌手、動畫、游戲虛擬形象、 以真人爲依托的虛擬形象等。

艾媒咨詢數據顯示,超八成網 民在日常有追星的習慣,其中 63.6%的網民有支持和關注虛擬偶 像的相關動態。2020年,中國虛擬 偶像核心産業規模爲34.6億元,同 比增長70.3%,預計2021年將達 62.2 億元。

對于資本方而言,相對真人偶 像,虚擬偶像人設屹立不倒,并且 能够永葆年輕,粉圈受衆也更穩 定。

大廠幾乎都在布局這條賽道

傳播有限公司發生工商變更,新增 浙江東陽阿裏巴巴影業有限公司、 字節跳動關聯公司北京量子躍動 科技有限公司等爲股東。樂華娱 樂成立于2009年6月,并在去年推 出了首個虛擬偶像團體 A-SOUL

根據媒體報道,近期騰訊招聘 官網也出現多個虛擬偶像相關崗 位。同時還有不少類似MCN機 構,孵化游戲/泛娛樂達人的招聘職

在海外,索尼近期也公布了 Vtuber項目《VEE》,于7月20日起 開始招募虛擬偶像個人或團體,計 劃達成50名以上規模,活動項目包 括視頻直播、視頻制作、音樂、聲 優、原創等多個領域,提供支持讓 每一位參與者都能發揮自己所長。

網易走得比較穩,根據《陰陽 師》中的人氣角色"大天狗",在 2017年開啓了泛二次元IP計劃,使 得角色在出道之前就比較飽滿。 "大天狗"還在2018年代言了豐田等 國際品牌,并舉辦了自己的演唱會。

除此之外,鬥魚、虎牙平臺主 7月19日,北京樂華圓娱文化 播、抖音KOL、B站UP主,也成爲了 游戲廠商進行營銷推廣的常客 據統計,B站每月有約4000多個虚 擬主播開播。

> 近日,"虚擬人"頭部公司次世 文化宣布于近期完成了500萬美金 的A輪融資,由創世伙伴CCV領 投,老股東順爲資本跟投,"虛擬 人"可能成爲一個風口。

次元壁被打破後,虚擬偶像也 成爲帶貨工具人,進行了不少品牌 代言。但也因爲過于完美,讓一些 消費者產生了不同意見,如走國風 形象的虚擬偶像翎Ling完成了自 己在小紅書上的第一次口紅帶貨 推廣,被用户吐槽不真實。"虛擬偶 像帶貨衣服可以接受,但護膚品和 化妝品的測評不够有説服力。

上海鯤雅商務策劃公司執行 合伙人陳閩之向記者表示:"我們 人類的可愛之處,恰恰在于不完 美,因爲我們的不完美也是教育的 一種方式。虛擬偶像可以規避風 險,但從長期來看,(所造成的)風 險不僅僅是一家企業的風險,而是 社會的風險。"

子坦白嫖娼未獲原諒竟撞車殺妻

2020年5月23日, 賓先生載着 妻子符女士,從湘潭來到長沙岳麓 區漁人碼頭拍攝婚紗照。此時,這 對夫妻剛剛領證3個月,打算于國 慶期間舉辦婚禮。

當晚,賓先生的車在高速公路 上發生事故,符女士身亡。在她最 後發出微信裏,這樣表述,在拍攝 婚紗照期間,賓先生坦白稱,婚後 有過兩次嫖娼行爲。"忍受不了,覺 得很惡心。""賓先生已經情緒失 控,開車時快時慢

這不是一起偶然的車禍。近 日,長沙市中級人民法院公開一份 一審判决書。判决書顯示,是賓先 生故意撞向高速護欄後,將妻子拖 下車,砸向地面。

解,高速殺妻

2020年5月23日, 賓先生與符 女士從湖南省湘潭市雨湖區到長 沙岳麓區漁人碼頭拍攝婚紗照。 在拍照期間,賓先生向符女士表 示,婚後曾有嫖娼行爲,并問符女

士是否有外遇。符女士予以否認, 且不肯原諒賓先生的嫖娼行爲,兩 人由此發生矛盾。

拍攝完畢返回湘潭的路上,符 女士發微信給朋友,"賓先生在拍 攝婚紗照時承認他婚後有過兩次 嫖娼行爲",且符女士進一步表示, "她忍受不了,覺得很惡心,拍婚紗 照的時候都是抱着離婚的狀態去 拍的"、"賓先生已經情緒失控,開 車時快時慢",講完這些,符女士就 没有回信息了,時間停止在22時 10分左右。

當晚22時14分許,高速交警 接到車載安吉星系統的報警,稱在 長潭西高速由北往南18km處發生 了交通事故。

交警趕到事故現場,看到一名 坦白婚後"不忠"行爲未獲諒 赤裸上身坐在車尾地面的男子,還 有一名女子躺在地上、頭部下方有 一大片血迹

> 經過詢問,交警得知赤裸上身 的男子就是賓先生,倒地的女子是 符女士。隨後,符女士被120送往 長沙市第四醫院。

> > 最初到達現場的交警黄某表

示,當時自己和同事都覺得符女士 的傷情不像是交通事故造成的。 謹慎起見,交警將賓先生帶回交警 大隊詢問詳細經過。

-開始,面對交警的盤問,賓 先生對關鍵情節避而不答。在得 知符女士情况有所好轉後,他終于 如實交代了事情的經過

原來,2020年5月23日晚21 時許,賓先生駕車與符女士由長潭 西高速公路返回湘潭市,兩人在車 上發生争吵。賓先生加速至160公 裏每小時,并將車輛右轉,欲撞至 高速公路外側護欄與符女士同歸 于盡。符女士見狀,搶奪方向盤試 圖將方向盤撥正未果,車輛撞擊在 右側護欄上向前繼續行駛一段距 離後停止

車輛停下後,賓先生從駕駛室 下車,上身探入車内抓住坐在副駕 駛室的符女士的頭發及衣物將其 拖至車外,拖到車輛後方幾米處 時,賓先生抓着符女士的頭發,將 其後腦多次砸向路面致符女士後 腦着地并流血,直至符女士失去意 識後才停手。

9-137

5-161

因自卑懷疑妻子出軌,一審被 判無期

賓先生與符女士交往四年, 2020年2月20日登記結婚,準備 2020年10月4日辦婚禮,在朋友眼 中,二人性格都比較好,雙方互相 謙讓,感情比較好。

唯一的問題是,賓先生認爲符 女士很優秀,缺乏信任,甚至經常 趁符女士洗澡的時候偷看她的手 機,懷疑符女士有外遇。

在朋友口中,在這段感情中, 賓先生愛得比較卑微,什麼事情都 讓着女方,經濟權也交給女方

懷疑的種子在賓先生的心中 不斷生長,他甚至因此有過輕生的 念頭。直到拍攝婚紗照當天,矛盾 徹底爆發。賓先生本想用嫖娼的 秘密交换妻子出軌的秘密,但妻子 知情後,却不肯再原諒他。

回湘潭的路上,符女士向朋友 傾吐賓先生嫖娼,但這一舉動再次 引發了賓先生的懷疑。賓先生在 供述中稱,妻子一直和人在發微

信,他懷疑妻子是在和别的男人聊 天,便質問妻子和誰聊天,妻子不 説,并回答與他無關。于是,他將 妻子的手機搶過來扔出車窗,開始 踩油門加速,產生了與妻子同歸于 盡的想法。

判决書顯示,在醫院搶救過程 中,符女士雖然曾有好轉,但事故 發生兩天後,符女士最終因鈍性外 力作用致重度顱腦損傷經搶救無

事後,賓先生的母親代爲賠償 符女士母親經濟損失110餘萬元, 獲得了對方諒解。

長沙中院審理認爲,本案系因 婚姻感情問題而引發,被害人的近 親屬對被告人賓先生表示諒解,對 被告人賓先生可以酌情從輕處 罰。根據賓先生的供述,其在實施 犯罪行爲之後頭腦中一片空白,没 有意識到車載安吉星系統有無報 警,不屬于"明知他人報案",不符 合主動投案的情形,不構成自首。 一審判决賓先生犯故意殺人罪,判 處無期徒刑,剥奪政治權利終

ANCHOR ∸建商 ANCHOR HOMES 安客新居 華人第-



電話: 703=997=1618

郵箱: info@anchor-homes.com

WWW.MyAnchorHomes.com

地址: 45448 E Severn Way Suite 100, Sterling, VA 20166

> 强大的專業設計建造團隊! > 超一流品質! 保证時效!



面积:3,958~8,616 SQ.FT 4~7 卧,3.5~7.5 卫,2~3 库





Cornerstone Mortgage Sevices

全职贷款专家

NMLS #213599

马州、维州执照

专业、耐心、实在 中英文流利

301–717–6133

Email: jingguogti@gmail.com

唿在聂因工作二十年的经验, 竭诚为您服务!



^{券商代理} 袁博士为您一一解答

- •"股市跌宕,债市低迷,都有哪些避险资产?"
- •"银行利息太低,上哪儿找稳健高息的投资?"
- 市场联动型定期存款(本金FDIC insured)
- 如何给股票指数投资设立保护机制?

Dr. Ryan Yuan 15245 Shady Grove Rd (410) 988-4451 Suite 310

ryuan@uprightplanning.com Rockville, MD 20850

Independent

Registered Representative offering securities and advisory services through Independent Financial Group, LLC (IFG)

registered broker-dealer and investment advisor. Member FINRA/SIPC. Upright Planning and IFG are not affiliated entities

Angelo USA Inc

註册會計師 註册會計師

- *專精公司、個人報稅
- *專精外國人在美國報稅
- *專精美國人外國收入、外國資產報稅
- *受理申請大學諮詢和填寫
- *代理申請各種公司、設計會計制度

Tel: (240) 506-1252, (301)340-8888 Email: samshu2005@yahoo.com 地址: 932 Hungerford Dr. "39B, Rockville, MD 20850